

**Felsőlajos Község
Önkormányzata
II/33/19/2013.**

**Rendkívüli Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyve
2013. szeptember 26.**

Az ülésen hozott határozatok száma és tárgya:

50/2013. (IX. 26.) ÖH.

Fekete István Sportiskolai Általános Iskola Intézményi
Tanácsába tag delegálása

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Felsőlajos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. szeptember 26-án 13.30 órakor a Lajosmizsén a Városháza dísztermében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Juhász Gyula polgármester, Kun János alpolgármester, Majoros István, Makainé Antal Anikó, Czigány Lajos képviselők. A Képviselő-testület létszáma összesen 5 fő.

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Balogh László jegyző
Muhariné Mayer Piroska aljegyző
Rostásné Rapcsák Renáta intézményi referens
Sápi Tiborné iskolaigazgató

Jegyzőkönyvvezető: Terenyi Helga

Juhász Gyula polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit, aki a mai ülésünkön megjelent. Köszönöm mindenkinek, hogy befáradt Lajosmizsére, hiszen ez után az ülés után kezdődik a Társulási ülés is. Megállapítom, hogy valamennyi képviselő jelen van, így az ülés 5 fővel határozatképes. Egy napirendi pontunk van a meghívó szerint, kérdezem, hogy van-e valakinek más napirendi pont tárgyalására javaslata? Amennyiben nincs, kérem, aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt - az alábbi napirendi pontot fogadta el:

Napirend	Előterjesztő
1. Fekete István Sportiskolai Általános Iskola Intézményi Tanácsába tag delegálása	Juhász Gyula polgármester

1. napirendi pont:

Fekete István Sportiskolai Általános Iskola Intézményi Tanácsába tag delegálása

Juhász Gyula polgármester: Megkaptuk intézményvezető asszony levelét, melyben leírta, hogy egy intézményi tanácsot kell létrehozni, melyet a szülők, a nevelőtestület és az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat delegáltjaiból kell létrehozni. Azt tudjuk-e, hogy a Tanácsnak mi lesz a feladata?

Sápi Tiborné iskolaigazgató: Sajnos ettől többet jelenleg mi sem tudunk, mint amit leírtam. Tegnap kaptam egy levelet a tankerületi igazgatótól, hogy 2013. október 16-ig létre kell hozni a Tanácsot, és az erről készült jegyzőkönyvet be kell küldeni nekik. Beszéltem a tankerület jogászával is, de ők sem tudtak többet mondani róla. Ha a Tanács létrejött, akkor az ügyrendjét ki kell alakítani. Talán célszerű lenne Felsőlajos-Lajosmizse részéről is 3-3 főt delegálni. A szülők részéről valószínűleg a szülői szervezet elnöke lesz a delegált tag, a pedagógusok részéről még nincs meg, és az önkormányzat részéről is ki kell jelölni valakit, véleményem szerint a polgármestereket. Egy kicsit félsz van bennem, hiszen nem tudunk még semmit az egészről, és nehogy ezután kapjunk új infót például a létszámról.

dr. Balogh László jegyző: Valóban nagyon keveset tudunk még az egészről.

Juhász Gyula polgármester: Tehát akkor az is elképzelhető, hogy nem is 3-3 fő lesz?

dr. Balogh László jegyző: Igen, hiszen a jogszabály szerint a tanulók is küldhetnek képviselőket, és az egyház is.

Sápi Tiborné iskolaigazgató: Ha jól tudom, akkor az az első verzió volt, azt kellett volna március 1-ig létrehozni, a szűkebb körű pedig az, amit mi létrehoznánk.

Juhász Gyula polgármester: Köszönjük szépen a kiegészítést. Kérdezem, hogy van-e valakinek még kérdése, véleménye, javaslata ezzel kapcsolatosan?

Amennyiben nincs, akkor szavaztatnám, és aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat részéről én legyek a delegált tag, kézfelemeléssel jelezze.

Amennyiben nincs, kérem, aki elfogadja a határozat-tervezetet, Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt, 1 fő Juhász Gyula polgármester nem szavazott - az alábbi határozatot hozta:

50/2013. (IX. 26.) ÖH.

Fekete István Sportiskolai Általános Iskola Intézményi Tanácsába tag delegálása

Határozat

1. Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola Intézményi Tanácsába visszavonásig Juhász Gyula polgármestert delegálja.
2. Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Juhász Gyula polgármestert, hogy a Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola Intézményi Tanácsában Felsőlajos Község Önkormányzatának érdekeit, döntési elveit szem előtt tartva az önkormányzatot képviselje.
3. Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a döntésről, a delegált tag személyéről, a Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola intézményvezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: 2013. szeptember 26.

Juhász Gyula polgármester: Mivel több napirendi pontunk nincs, így a mai Képviselő-testületi ülést 13.45 órakor bezárom és nagyon köszönöm mindenkinek, hogy el tudott jönni az ülésre.

kmf.

/:Juhász Gyula sk./
polgármester

/:dr. Balogh László sk./
jegyző